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BkaxiTb KyYpC Ha AKOMY Bu HaB4YaeTecCh.
3 signosigi

@ | xypc

@ !l kypc
@ Il kypc
@® 'V kypc

BkaxiTb OpiEHTOBHMI BIACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLUiNHIN dopMmi, AKi Bu BigBiganu nig yac

BOEHHOIO CTaHy?
3 signosigi

©® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%
® 0-25%




Yun cTuKaeTechb By 3 nposBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY NPo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

3 Bignosigi

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCH

AKLo Bu He Biﬂ,Bi,D,ySTe yci 3aHATTA, AKUMU € NMPUYHNHUN I'IpOI'IYCKy?
3 BignoBigi

3aimatoch sonokTepcskoro ... | 2 (6,7%)

Cnyxy B naBax Cun teputopia...[—0 (0%)
Cnyxy vy BiricbkoBux aobposor...[—0 (0%)
Mo6inizoBaHuit / mobinisoeaHa...—0 (0%)
3HaxomKycb Ha okynoBaHii Te...|—0 (0%)

SHaxomwkyce Ha TepuTopil sene. .. (I 1 (33,3%)

3Haxomkych 3a kopgoHom[—0 (0%)

Bigsigyto yci 3aHaTTsa{—0 (0%)

yexana c ropopa rae Goessie /... |1 (33.3%)

0 1 2

Y BrJiHyNa BiNCbKOBa arpeciﬂ Ha Balue 6axaHHA npoaoBXXyBaTun OTPUMYBATU BULLLY OCBiTy?
3 BignoBigi

® T
@ Hi




Y cKkopucTanucb Bu MOXNUBICTIO NPONTM GE3KOLITOBHI KYpPCU Ha BIAKPUTUX OCBITHIX
nnatdopmax, Hanpuknag Coursera?

3 Bignosigi

® T
@ Hi

Yy cTuKanuca Bu 3 npoAaBaMu JJ,VICKpVIMiHaLl,i'I‘ Ta/abo CeKCyalJlbHUX AOMaraHb B YHiBepCVITeTi?
3 BianoBigi

@ Hikonu
@ Taki Bunagkv Tpannanuecs
@ MocTiltHo

AK BU BBaXa€Te, UM B AOCTaTHIN Mipi HAaNnoOBHEHI ANCUKUMAIHK, B TOMY YACII METOAUYHOIO

niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepialy B CMCTEMi ANCTaHLiMHOro HaB4aHHA Moodle?
3 Bignosigi

@ Tk

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MidXKHaApOAHOI cniBnpali B YHiBepcuTeTi?
3 BignoBigi

® Tax
@ Cxopiuwe Tak

@ CkopiLue Hi
@ Hi

Yu 3apoBoneHi Bu koMyHikauiero 3 Bamun BMKIagadie nifg 4ac oCBiTHbOro NpoLecy B rnepiog,

BOEHHOIO CTa Hy?
3 Bignosiai

@ T

@ Ckopiuwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

OUiHiTb po60TY KypaTopa Balloi rpynu 3a 5-Tu 6anbHoto wWwKasnoto (Big 1 - abCcontoTHO

He3a[10BOJIEHUI [0 5 — NOBHICTHO 3a/10BOJIEHNIA)
3 signosigi

3 (100%)

0 (0%) 0 (cl)%) 0 (0%) 0 ((lJ%)




Yn cTnkaeTecb Bu 3 npossBaMu akageMivyHoi HegobpoYecHOCTI Nif Yac HaBYaHHA B YHiBepcUuTteTi?
3 BignoBigi

@ Hi
@ Cxopiue, Hi
@ Ckopile, Tak

® T

Yn noTpumyeTech Bu Kofekcy akaaeMidHol gobpodecHocTi YKpAY3T?

3 BignoBigi

@ Tak, 3BuvaliHoO

@ He 3aBxau
@ CknapHo BianosicTu

Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AUCUMNIIH BinbHOro BU6opy?
3 BianoBigi

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsEe
@ CknagHo BignosicTu




AK Bu ouiHIOETE piBEHb BUKIIaAaHHS Mpu AMCTaHLiInHOMY HaBYaHHI Nij 4ac BOEHHOro CTaHy?

3 BignoBigi

4

@ Bucokuin
@ [ocratHin
@ Huzbkuin

@ CknaaHo BignosicTH

AKi pakTOpU HaNBINbL CUNBbHO BMIMBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY PeXuMi'y Zoom
Ta acUMHXPOHHOMY peXxuMmi Ha nnatdopMi Moodle ?...)xHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB, abo foAaTH CBil)

3 Bignosigi

Hespy4Huin posknag 3aHsTb

L0 (0%)

HecTabinbHe iHTepHeT 3'eaHaHHsA 3 (100%)

Huabka camoopraHisauis
BigcyTHicTb MoTMBaUiT 4O BMBY...
HeuikaBuit matepian

3acTapini nigxogu oo Buknaga...

HeBucokuii piBeHb iHdopMaLin. ..

0%)
0%)

0%)
0%)
0%)

BnacHa HeBucoka iHpopmalLin. ..

HenocTynHicTb Yepes BiliCLKOBI. .. _—1 (33,3%)

0 (
0 (
0 (0%)

0

1



AKMM YMHOM CTYZIeHTW [i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa 06paTu AeKinbka BapiaHTIB)
3 Bignosiai

Lle nponncaHo y cunabyci abo/Ta

B CUCTEMI AUCTaHLiAHOIo 2 (66,7%)
Hae4yaHHa MOODLE
Bviknapadi oGrosoptotoTh Lie Ha 2 (66.7%)
novaTky 3aHaTb
Buknapgaui HapatoTs iHbopmaLito 2 (66.7%)
Ha BUMoOry
CknagHo signosictu—0 (0%)
0 1 2
Ak6K Bam 4oBeJiocA 06VIpaTM CﬂeLl,iaJ'IbHiCTb i 3BO 3HOBY, AK 61 Bu BUMHUNU?
3 BianoBigi
@ O6pas 6u YkpOY3T Ta uwo x
cnevyjanbHicTb
@ O6pas 61 iHWy crelianbHicTb B
YrpAY3T
@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKin 3BO Ta iHWwy
cnevjanbHicTb




